

习近平会见斯洛伐克总理菲佐

(上接01版)

习近平强调,中方高度重视中欧关系。明年是中欧建交50周年,中欧关系应该展现应有的成熟和稳定。希望新一届欧盟机构坚持中欧伙伴关系定位,采取积极、务实对华政策,妥善管控分歧,避免将经贸问题政治化。

菲佐祝贺中华人民共和国成立75周年,表示,斯方坚定奉行一个中国政策,认为中华人民共和国政府是代表全

中国的唯一合法政府。斯方反对任何干涉别国内政的行为,主张尊重各国自主选择的发展道路。此次我携包括多名重要内阁成员和企业家在内的庞大代表团访华,旨在表明斯方对发展对华关系的高度重视和积极意愿。感谢中方给予斯洛伐克公民15天入境免签政策,斯方支持便利两国人员往来,增进相互了解,欢迎更多中国企业赴斯投资,在新能源、基础设施等领域加强合

作。斯方赞赏习近平主席提出的三大全球倡议,反对单边主义和霸权主义,愿同中方加强多边沟通协作,推动完善全球治理,促进全人类福祉。斯方愿同中方加强党际交流和治国理政经验交流,积极推动欧盟致力于通过对话磋商妥善处理分歧。

双方还就乌克兰危机交换了意见。习近平阐述中方一贯原则立场,赞赏斯方秉持客观、理性、公正态度,欢迎

斯洛伐克和更多志同道合的国家同中方一道,为劝和促谈发挥积极作用。菲佐表示,中方在乌克兰危机问题上的立场公正客观、富有建设性,斯方愿加入乌克兰危机“和平之友”小组,同中方一道,为推动政治解决危机贡献力量。

会见后,双方发表《中华人民共和国与斯洛伐克共和国关于建立战略伙伴关系的联合声明》。王毅参加会见。

(上接01版)

穆罕默德表示,值此阿中两国建交40周年之际,我谨向习近平主席致以最诚挚的祝贺和最良好的祝愿,祝两国不断发展、繁荣,在各领域开展更多合作。阿方始终致力于巩固和发展阿中全面战略伙伴关系,造福两国人民。

同日,国务院总理李强同阿联酋副总统兼总理穆罕默德互致贺电。李强表示,中方愿同阿方携手努力,以中阿建交40周年为契机,落实好习近平主席同穆罕默德总统达成的重要共识,不断丰富中阿全面战略伙伴关系内涵。

穆罕默德表示,阿方愿同中方深化双边关系,加强各领域合作。

中国航天员乘组完成在轨交接 神十八航天员4日将返回地球

新华社酒泉11月1日电(李国利 邓孟)记者1日从中国载人航天工程办公室了解到,11月1日,神舟十八号、神舟十九号航天员乘组进行交接仪式,两个乘组移交了中国空间站的钥匙。

截至目前,神舟十八号航天员乘组已完成全部既定任务,将于11月4日乘坐神舟十八号载人飞船返回东风着陆场。

目前,着陆场及各参试系统正在紧锣密鼓做好迎接航天员回家的各项准备。

民政部明确刚性支出困难家庭认定条件

新华社北京11月1日电(记者高蕾)民政部近日印发《刚性支出困难家庭认定办法》,围绕“谁认定、认定谁”等关键问题,从责任主体、资格条件、监督管理等方面作出规定。

刚性支出困难家庭

刚性支出困难家庭有别于低保家庭、特困人员等传统的社会救助对象,其家庭成员一般拥有一定收入,但因在医疗、教育、残疾康复等方面的刚性支出较大,导致其家庭基本生活存在实际困难。

做好刚性支出困难家庭的认定工作,是健全完善分层分类社会救助体系,减缓“悬崖效应”,形成梯度救助格局的重要举措和必然要求。

在责任主体方面

办法明确由县级民政部门负责刚性支出困难家庭认定工作。认定权限下放至乡镇(街道),县级民政部门加强指导、监督。

认定需同时兼顾收入和支出情况

在收入方面,办法规定刚性支出困难家庭首先是“共同生活家庭成员人均收入低于上年度当地居民人均可支配收入”的非低保、低保边缘家庭;

在支出方面,办法明确刚性支出困难家庭需符合“提出申请前十二个月家庭刚性支出总额占家庭总收入比例超出当地规定”这一条件。

刚性支出困难家庭不同于低保和低保边缘家庭,其自身具有一定的发展能力,面临的大多属于阶段性生活困难。为此,办法对刚性支出困难家庭认定规定了有效期,明确有效期一般不超过十二个月。有效期满后,需要继续认定为刚性支出困难家庭的,应当按照办法重新申请。

制图 中辉

南水北调中线一期工程 超额完成年度调水任务

记者11月1日从水利部和中国南水北调集团有限公司获悉

南水北调中线一期工程 顺利完成2023—2024年度调水工作

截至10月31日 累计向京津冀豫四省市调水 83.37亿立方米 为年度计划的118%

南水北调中线一期工程于2014年正式通水

工程10年累计调水超680亿立方米

其中生态补水106.37亿立方米

新华社发(宋博 制图)

中国第41次 南极考察队出征

11月1日,“雪龙”号和“雪龙2”号船从广州南沙国际邮轮母港码头出发(无人机照片)。

当日,由自然资源部组织的中国第41次南极考察队,劈波向南、破浪出征,开启为期近7个月的科考征程。此次考察将开展南极秦岭站配套设施建设,围绕气候变化对南极生态系统的影响与反馈开展调查,广泛开展科研和后勤保障领域的国际合作。

考察任务继续由三船保障,“雪龙”号和“雪龙2”号船从广州出发,主要执行科学考察、人员运送和后勤补给任务。“永盛”号货轮从江苏张家港出发,主要承担秦岭站配套设施建设物资运送任务。

(新华社发)



特朗普诉CBS删减哈里斯专访涉嫌误导公众

美国共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普10月31日起诉美国哥伦比亚广播公司(CBS)“欺骗性”剪辑对民主党总统候选人、副总统卡玛拉·哈里斯的专访,涉嫌误导公众。CBS称特朗普的诉讼毫无依据。

特朗普向得克萨斯州北区联邦法院提交的法庭文件显示,哥伦比亚广播公司于10月初专访哈里斯,就有关本轮巴以冲突的回答播出了两种不同版本。《60分钟》节目播出的片段删去了哈里

斯谈及民主党政府对以色列军事行动施加影响力的“连篇空话”。这份文件指出,哥伦比亚广播公司逾越报道底线,“欺骗性操纵新闻”,相关剪辑旨在协助哈里斯且误导公众,致特朗普不公平地处于劣势。

据路透社报道,特朗普申请法庭就此做陪审团审判,并索赔至少100亿美元。

哥伦比亚广播公司10月31日回应,特朗普当天提起的诉讼“毫无根据”,

他所作指认不实,“专访未遭篡改”。

哈里斯专访播出后,特朗普多次批评哥伦比亚广播公司。这家媒体10月20日发表声明解释,两段视频提问相同、回答相同,唯一区别是回答的篇幅,较长视频供另一档节目《面向全国》播放。出于节目时长和内容考虑,《60分钟》节目播出的版本“更简洁”。

哥伦比亚广播公司强调,特朗普拒绝了《60分钟》节目的专访邀请。这家媒体同时指出,特朗普起诉时

援引了《得克萨斯州欺骗性贸易行为消费者保护法》,这一法令旨在避免广告商推广产品时误导公众。

美国芝加哥大学法学教授杰弗里·斯通认为,特朗普诉讼的法律适用有问题,上述法律适用于产品销售,“但哥伦比亚广播公司的节目不是广告”。

美国2024年总统选举定于11月5日投票。民调显示,特朗普与哈里斯选情胶着。

(新华社社特稿)

培育新型消费 突出首发经济

——中国国际消费中心城市精品消费月前瞻

商务部会同上海、北京、广州、天津、重庆等五个国际消费中心城市培育建设城市,将在11月举办中国国际消费中心城市精品消费月活动,并于11月3日在上海举办启动仪式。国务院新闻办公室11月1日举行新闻发布会介绍有关情况。

这是商务部首次举办中国国际精品消费月。据介绍,本次消费月采用“1+4+N”的形式,即聚焦1个精品首发季,4大消费领域,举办N场消费促进活动。

本次消费月活动特点:首发经济主题突出,体现商旅文体健融合;精品消费主线突出,满足人民美好生活需要;政策配套突出,扩大活动成效。

(据新华社北京11月1日电)



扫码查看详情



拍卖公告

受委托,定于2024年11月11日上午10时在我公司会议室对洛阳市体育中心西大门南侧房屋(原澎湖湾)3年租赁权进行公开拍卖。有意者请于2024年11月8日17时前(节假日除外)到我公司办理竞买手续并交纳保证金,详情请电询。

展示时间:自公告之日起
展示地点:标的所在地
咨询电话:0379-60225566
13903795710
公司地址:洛阳市东方今典天汇中心1401
河南博利达拍卖有限公司

吸收合并公告

根据洛阳交投公路有限公司(以下简称“公路公司”)及洛阳名城交通物流发展集团有限公司(以下简称“名城公司”)双方股东决定,公路公司拟吸收合并名城公司。合并完成后,公路公司存续,名城公司注销。合并前,公路公司注册资本为2亿元,名城公司注册资本为2亿元。合并后公路公司注册资本为2亿元。

根据相关法律规定,合并各方的债权、债务均由合并后存续的公路公司承继,各债权人自本公告公布之日起45日内可以向公司申报债权及办理债权登记手续。特此公告

洛阳交投公路有限公司
洛阳名城交通物流发展集团有限公司

洛阳市自然资源和规划局 建设项目公示

洛阳城鑫建设发展有限公司申请办理洛阳中心城区城市阳台建设项目(一期B商住地块)建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市自然资源和规划局现将有关事宜公示如下:

一、项目建设单位:洛阳城鑫建设发展有限公司
二、项目概况:该项目位于西工区,用地范围东至七一一路,西至用地界,南至滨河北路,北至丽春东路。建设用地面

积37820.273平方米。2024年7月22日,项目单位与我局签订《国有建设用地出让合同》[豫(洛)出让(2024)第32号],2024年10月31日,洛阳市西工区发展改革委员会为该项目备案(项目代码24110-410303-04-01-676373)。

三、用地性质:二类城镇住宅用地兼容商业
四、公示时间:自登报之日起七个工作日
五、监督电话:0379-63918667
洛阳市自然资源和规划局